



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA



## RETIFICAÇÃO LOCAL ENTREGA TÍTULOS E PROVA DIDÁTICA – EDITAL SEI 227/2018

**Divulgação das Datas, Locais e Horários para o Sorteio do ponto para a prova didática, Prova Didática e Entrega de Títulos**

**Onde se lê:** “Local de realização: Av. Pará, 1720 Bloco 2H – Sala 01– Campus Umuarama – Uberlândia – MG”

**Leia-se:** “Local de realização: Av. Pará, 1720 **Bloco 2U – Sala 29**– Campus Umuarama – Uberlândia – MG”

Uberlândia, 19 de dezembro de 2018.

**Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Uberlândia**